



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 100/2017.

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo para ingresso de estudantes no Curso de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Continuada, estabelece a retificação nº 01 do Edital nº 100/2017, de 03 de agosto de 2017, **DO CRONOGRAMA DO CURSO PROGRAMAÇÃO WEB**, nos termos descritos abaixo, mantendo inalterado os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

10.2 Cronograma do **Curso Programação Web**

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	08/08/2017	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	09 e 10/08/2017	
EVENTOS	Início	Término
INSCRIÇÕES	11/08/2017	15/08/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	16/08/2017	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	17/08/2017	
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	18/08/2017	
PUBLICAÇÃO DA ORDEM DAS ENTREVISTAS	18/08/2017	
ENTREVISTAS	21/08/2017	
RESULTADO FINAL	22/08/2017	
RECURSO DO RESULTADO FINAL	23/08/2017	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO PÓS RECURSO	24/08/2017	
MATRÍCULA	25 a 29/08/2017	
INÍCIO DAS AULAS	09/10/2017	

LEIA-SE:**10.2 Cronograma do Curso Programação Web**

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	08/08/2017	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	09 e 10/08/2017	
EVENTOS	Início	Término
INSCRIÇÕES	28/08/2017	31/08/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	04/09/2017	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	05 e 06/09/2017	
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS E PONTUAÇÃO PÓS RECURSO	11/09/2017	
PUBLICAÇÃO DA ORDEM DAS ENTREVISTAS	11/09/2017	
ENTREVISTAS	13 a 15/09/2017	
RESULTADO FINAL	15/09/2017	
RECURSO DO RESULTADO FINAL	18 e 19/09/2017	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO PÓS RECURSO	20/09/2017	
MATRÍCULA	21 a 27/09/2017	
INÍCIO DAS AULAS	09/10/2017	

Senhor do Bonfim-BA, 09 de agosto de 2017.

CALILA TEIXEIRA SANTOS
Presidente da Comissão
Portaria nº 59 de 30 de maio de 2017